



## Православные храмы в Таиланде не пострадали от землетрясения

26 марта 2011 года Представитель **Русской Православной Церкви в Таиланде** архимандрит Олег (Черепанин) в ответ на многочисленные запросы сообщил о том, что вследствие землетрясения в Мьянме и последующих подземных толчков в различных регионах Таиланда, включая Бангкок, православные храмы не пострадали; сохраняется спокойная обстановка, изменений в расписании богослужений нет.

Сильное землетрясение в Мьянме произошло вечером 24 марта. Подземный толчок магнитудой 7 баллов был зафиксирован на северо-востоке Мьянмы, вблизи границы с Таиландом и Лаосом. Эпицентр находился на чрезвычайно большой глубине — 230 км под землей.

Толчки ощущались даже в Бангкоке, который находится в 800 километрах от эпицентра землетрясения, а также в Ханое (Вьетнам) и в некоторых частях Китая.

*Служба коммуникации ОВЦС*